systemowe nalezy stosowacé jako integralng cato$¢ z wszystkimi
elementami i rozwiazaniami systemowymi okreslonymi przez

producenta systemu.

temowych. Rozwigzania

Ow rozwiazan sys

5. Przed przystgpieniem do prac budowlanych nalezy zweryfikowaé

poszczegdine etapy realizacyjne z projektami branzowymi w celu

ostatecznej koordynacji etapéw dziatan budowlanych. Na etapie
uwzglednieniem wytycznych branzowych wod-kan, CO, wentylaciji,

odpowiednie korekty na rysunki warsztatowe. Opracowanie oparte
instalacji elektrycznych.

na inwentaryzacji uwzgledniajgce;j istenijacy uktad $cian na etapie

realizacji.
realizacji rozwigzania budowlane nalezy weryfikowac i wykona¢ z

6. Wszelkie prace wykonaé zgodnie z wiedzg i sztukg budowlana.

7. W pomieszczeniach mokrych nalezy stosowac ptyte

kartonowo-gipsowg wodoodporng.
9. Jakiekolwiek zmiany lub odstepstwa od projektu sg mozliwe

projektowe nalezy zweryfikowa¢ z rzeczywistos$cig wprowadzajgc
jedynie za zgodg zespotu projektowego.

8. Poziom 0,00 na rysunkach architektonicznych odpowiada

wykonczonemu poziomowi podtogi na parterze.
10. Zestawienie powierzchni wykonane na potrzeby projektu,

nalezy zweryfikowa¢ na etapie wykonawstwa. Zestawienie

1. W razie jakichkolwiek niejasnosci i watpliwosci nalezy
powierzchni uwzglednia tynki.

skontaktowa¢ sie z zespotem projektowym.
2. Na etapie realizacji wymiary oraz przyjete rozwigzania

4. Wszystkie prace wykonywac¢ zgodnie z zaleceniami

producentéw i dostawc
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